



ΕΝΩΣΗ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΗΜΑΘΙΑΣ

ΓΡΑΦΕΙΑ: ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ & ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΕΟΥΣ 13 ΒΕΡΟΙΑ
ΤΗΛ. 23310 61502 & 71822 FAX: 23310 61766
e-mail: info@eps-imathias.gr / www.eps-imathias.gr

Βέροια, 5 Φεβρουαρίου 2021
Αριθμ.πρωτ. 9

Προς τα
Σωματεία της Ένωσης
Έδρες τους

ΘΕΜΑ: «ΑΡΧΑΙΡΕΣΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΤΑΚΤΙΚΩΝ & ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΩΝ ΜΕΛΩΝ ΤΟΥ Δ.Σ. & ΤΗΣ Ε.Ε. ΤΗΣ Ε.Π.Σ. ΗΜΑΘΙΑΣ»

Κύριε Πρόεδρε,
Έχοντας υπ όψιν τις διατάξεις του Αθλ.Νομου 4726/2020 και πιο συγκεκριμένα τα άρθρα 4 & 5 που τροποποιούν τα αρθρα 11 & 14 του Νομου 2725/99,και του Καταστατικού της ΕΠΣ ΗΜΑΘΙΑΣ,όπως αυτό ισχυει,καθως και την από 05.02.2021 απόφαση του Δ.Σ. της Ε.Π.Σ. ΗΜΑΘΙΑΣ

Σ Υ Γ Κ Α Λ Ο Υ Μ Ε

Έκτακτη Γενική Συνέλευση των Σωματείων-μελών της Ε.Π.Σ.ΗΜΑΘΙΑΣ στην αίθουσα του ξενοδοχείου «ΒΕΡΟΙΟΠΟΛΙΣ» στα Ασώματα την **29.03.21 ημέρα ΔΕΥΤΕΡΑ και ώρα έναρξης 19.00 μ.μ. με θέματα:**

- 1.-Επικύρωση πληρεξούσιων αντιπροσώπων
- 2.-Εκλογή ΤΡΙΩΝ (3) πρακτικογράφων για την τήρηση των πρακτικών της Γ.Σ.
- 3.-Διοικητικός Απολογισμός
- 4.-Εκλογή ΔΥΟ (2) μελών Εφορευτικής Επιτροπής και εφόσον δεν οριστεί τακτικός δικαστής,ως δικαστικός αντιπρόσωπος-πρόεδρος της εφορευτικής επιτροπης,εκλογή ΤΡΙΩΝ (3) μελών της εφορευτικής επιτροπής.
- 5.-Αρχαιρεσιες για την εκλογή ΕΝΤΕΚΑ (11) τακτικών και μέχρι ΕΝΤΕΚΑ (11) αναπληρωματικών μελών του Δ.Σ.της Ένωσης τετραετούς θητειας,με μυστική ψηφοφορια,καθώς και για την εκλογή ΤΡΙΩΝ (3) τακτικών και μεχρι ΤΡΙΩΝ (3) αναπληρωματικών μελών της Εξελεγκτικής Επιτροπής της Ένωσης, τετραετούς θητειας,με μυστική ψηφοφορία.

Ως γνωστό και σύμφωνα με το Καταστατικό (αρθρο 28),των εργασιών της Γ.Σ. προεδρεύει ο Πρόεδρος του Δ.Σ. της Ένωσης.

Κάθε σωματείο θα εκπροσωπηθεί στην Γ.Σ. με ΕΝΑ (1) μόνο αντιπροσωπο,που θα ορισθεί με τον αναπληρωματικό του, με απόφαση του Διοικητικού του Συμβουλίου.

Ο αντιπρόσωπος πρέπει να είναι ΤΑΚΤΙΚΟ μέλος του Διοικητικού του Συμβουλίου.

Δεν μπορεί,σε καμία περιπτωση,ο αντιπρόσωπος να είναι διαιτητης,ή ποδοσφαιριστης,,ή προπονητής εν ενεργεια,ουτε μέλος του Δ.Σ. της Ένωσης.

Κάθε σωματειο διαθετει στην Γ.Σ. ΜΙΑ (1) ψηφο.

Οι αντιπρόσωποι νομιμοποιούνται με την κατάθεση στο πρωτόκολλο της Ε.Π.Σ.Η.το αργότερο προ ΤΡΙΩΝ (3) ημερών μη συμπεριλαμβανομένης της ημέρας αποστολης,και ώρα 12^η ειδικού πληρεξούσιου εγγράφου του αντιπροσωπευομενου σωματείου-μέλους.



ΕΝΩΣΗ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΗΜΑΘΙΑΣ

ΓΡΑΦΕΙΑ: ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ & ΘΕΜΙΣΤΟΚΛΕΟΥΣ 13 ΒΕΡΟΙΑ
ΤΗΛ. 23310 61502 & 71822 FAX: 23310 61766
e-mail: info@eps-imathias.gr / www.eps-imathias.gr

Υποψηφιοτητα,για την εκλογή στο Δ.Σ. της Ένωσης ή την Εξελεγκτική Επιτροπη,μπορει να υποβάλλει ο καθένας που επιθυμει,με την απαραίτητη όμως προϋπόθεση ότι πρέπει να είναι ΤΑΚΤΙΚΟ μέλος σωματείου της δύναμης της Ένωσης και να μην έχει τα κωλύματα του παραρτήματος Α' του καταστατικού.

Οι δηλώσεις υποψηφιοτητας,που πρέπει να συνοδεύονται από βεβαίωση του σωματειου,ότι ο υποψήφιος είναι ΤΑΚΤΙΚΟ μέλος αυτού ,από Υπεύθυνη Δήλωση του Ν. 1599/1986 ότι δεν εμπίπτει στα κωλύματα και στους περιορισμούς του Παραρτήματος Α του καταστατικού και από πιστοποιητικό ποινικού μητρώου και σύμφωνα με το άρθρο 30 του καταστατικού,πρέπει να περιέλθουν στην Ένωση το αργότερο ΠΕΝΤΕ (5) ημέρες πριν της συνερχομενης,για την εκλογη,διοικησης,Γ.Σ.

Για την εκλογή των μελών του Δ.Σ. και της Εξελεγκτικής Επιτροπής της Ε.Π.Σ.Η. κάθε σωματειο-μελος,μπορει να υποδεικνύει μόνο από ΕΝΑ (1) υποψήφιο ως τακτικό και ΕΝΑΝ (1) ως αναπληρωματικό.

Η εκλογή του Δ.Σ.γινεται με τις διατάξεις που προβλέπονται από τον Αθλ.Νομο 4726/20,καθώς και από το ισχύον καταστατικό της Ένωσης.

Η Γ.Σ. βρίσκεται σε απαρτία όταν παραβρίσκεται σε αυτή το ήμισυ και ένας παραπάνω από τον όλο αριθμό των τακτικών μελων-σωματειων.Σε περίπτωση που δεν θα γίνει απαρτια,η Γ.Σ. θα επαναληφθεί την **ΤΡΙΤΗ 30.03.21** την ίδια ωρα,στο ίδιο μέρος και με τα ίδια θέματα ημερήσιας διαταξης.Το ίδιο θα γίνει και στην περίπτωση που δεν θα καταστεί δυνατη,κατά την πρώτη ημερα,η εκλογή των μελών του Δ.Σ. ή της Εξελεγκτικής Επιτροπής.

Δεν μπορούν να ψηφίζουν τα μη ταμειακώς εν τάξει σωματεία και τα σωματεία που δεν πήραν μέρος στο πρωτάθλημα της κατηγορίας τους κατά την ποδοσφ.περιοδο 2020/21,ή που αποχώρησαν από αυτό αδικαιολογητα,καθώς και τα σωματεια ,τα οποία στο προ της Γ.Σ. διεξαχθεν πρωτ/μα δεν είχαν συμμετοχή σε αγώνες με τουλάχιστον ΕΙΚΟΣΙ (20) ποδ/στες ή αποχώρησαν αδικαιολόγητα από αυτό.

Το Δ.Σ. της Ένωσης ανακηρύσσει τους υποψήφιους για το Δ.Σ. ΤΡΕΙΣ (3) ημέρες τουλάχιστον προ της Γενικής Συνελευσης,συμφωνα με τα οριζόμενα στο αρθρο 30 του Καταστατικού της.

Για το Δ.Σ.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΣΤΕΡΓΙΟΣ ΜΟΥΡΤΖΙΛΑΣ



Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΟΖΙΑΔΗΣ